

К ЛЮДЯМ - С ТЕПЛОТОЙ, К ИСТОРИИ - С УВАЖЕНИЕМ

3.6.2015

В 2012 году «Аристон Термо Русь» положила начало благотворительной программе «К людям с теплотой». С тех пор участие в ней приняло уже немало социальных учреждений, нуждающихся в поддержке. В текущем, юбилейном для компании, году деятельность Ariston распространилась на новые объекты, имеющие исключительное культурно-историческое значение для всей страны.

В апреле этого года обоим объектам было передано в общей сложности 17 единиц водонагревательной техники различной мощности. Необходимо отметить, что для успешного функционирования современных культурно-выстовочных площадок в зданиях, возведенных в XVIII веке и не предполагающих наличие центральной системы ГВС, подобное оборудование имеет исключительное значение.

В рамках программы «К людям с теплотой» 2012-2013 годов было охвачено 7 детских учреждений в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Самаре, Кургане и Хабаровске. В 2014 совместно с фондом «Детские домики» водонагревателями Ariston были оборудованы четыре учреждения в Самарской и Ленинградской областях. Компания не собирается останавливаться на достигнутом и уже планирует новый этап благотворительной программы.